

## ■お詫びと訂正

with NEO34 巻3 号『新生児のアレルギーとケアQ&A』につきまして、  
下記の内容に誤りがございました。

読者の皆様に、謹んでお詫び申し上げますと共に、  
下記のとおり訂正いたします。

---

### 総論「近年の新生児・小児のアレルギーの傾向」(7 ページ、10 行目)

#### 【誤】

- ・ 生後 1～3 カ月までに母乳栄養に調整粉乳を **10mL 以下**／日を加えたグループ (243 例) と、母乳栄養に大豆乳を加えたグループ (249 例) にランダム化し、3 カ月と 6 カ月の時点での牛乳アレルギーの評価を経口負荷試験にて行った研究である。

#### 【正】

- ・ 生後 1～3 カ月までに母乳栄養に調整粉乳を **最低 10mL**／日を加えたグループ (243 例) と、母乳栄養に大豆乳を加えたグループ (249 例) にランダム化し、3 カ月と 6 カ月の時点での牛乳アレルギーの評価を経口負荷試験にて行った研究である。

以上

## ■お詫びと訂正

with NEO34 巻3号『新生児のアレルギーとケア Q&A』につきまして、  
下記の内容に誤りがございました。

ご執筆の先生ならびに読者の皆様に、謹んでお詫び申し上げますと共に、  
下記のとおり訂正いたします。

---

### 特集2「母乳とアレルギー」(362 ページ)

#### 【誤】

・ 下条直樹 しもじょう・ひろき

#### 【正】

・ 下条直樹 しもじょう・なおき

以上